
.Matematyka Wiedzy

Matematyka

Poziom trudności: Średni

1. Jedna czwarta 80 cukierków to :

A - 20 cukierków

B - 10 cukierków

C - 5 cukierków

2. Jedna druga jabłka to :

A - połowa

B - ćwierć

C - półtora

3. Trzy czwarte 20 dziewczynek

A - 10 dziewczynek

B - 15 dziewczynek

C - 25 dziewczynek

4. Pięć szóstych 36 samochodów to :

A - 10 samochodów

B - 15 samochodów

C - 30 samochodów

5. Jedna ósma 64 zwierząt to :

A - 4 zwierzęta

B - 8 zwierząt

C - 12 zwierząt

6. Cztery drugie 22 piłek to :

A - 44 piłki

B - 22 piłki

C - 50 piłek
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Matematyka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. C

5. B

6. A
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